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1 

Ⅰ 調査概要 

 
１．調査の目的 

「第３期川西町子ども・子育て支援事業計画」の策定に当たり、その資料とすること

を目的として実施しました。 

 

２．調査の方法 

（１）調査対象 

就学前児童（令和６年１月１日時点）が属する全世帯 

（２）調査方法 

ＷＥＢアンケート 

（３）調査期間 

令和６年１月 15日～２月２日 

 
３．回収結果 

（１）配布数     219 

（２）回収数     126 

（３）回収率      57.5％ 

 

４．数値等の基本的な取扱いについて 

・比率は全て百分率（％）で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出しています。し

たがって、合計が 100％を上下する場合もあります。 

・基数となるべき実数は、“ｎ=○○○”として掲載し、各比率はｎを 100％として算出し

ています。（回答者総数または該当者数） 

・質問の終わりに【複数回答可】とある問は、１人の回答者が２つ以上の回答を出して

もよい問であるため、各回答の合計比率は 100％を超える場合があります。 

・文中、グラフ中の設問カテゴリー（選択肢）の文言は、一部簡略化する場合がありま

す。 

・文中、グラフ中の数値や選択肢の文言は、一部省略・簡略化してあります。また、割合

が０％であった箇所の数値は基本的に省略しています。 

・質問の選択肢は、基本的に「  」で表していますが、選択肢を２つ以上合わせて数値

を示す場合は“  ”で表してあります。 
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Ⅱ 調査結果 

 
１．お住まいの地域について 
  
問１ お住まいの地区はどちらですか。 

 

今回調査では、「結崎団地自治会」が 19.8％と最も高く、次いで、「中村自治会」（19.0％）、

「出屋敷自治会」（16.7％）の順となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

２．お子さんとご家族の状況について 
  
問２ 封筒のあて名のお子さんの生年月を選んでください。 

 

今回調査では、「５歳児」が 27.0％と最も高く、次いで、「４歳児」（23.8％）、「３歳児」

（18.3％）の順となっています。 
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問３ 封筒のあて名のお子さんを含め、お子さんは何人いらっしゃいますか。 
 

今回調査では、「２人」が 47.6％と最も高く、次いで、「１人」（29.4％）、「３人」（19.0％）

の順となっています。 

 

 

 

 

問４ この調査票にご回答いただく方はどなたですか。（お子さんからみた関係） 
 

今回調査では、「母親」が 92.9％と高く、「父親」が 7.1％となっています。 
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問５ 
この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えくださ

い。 
 

今回調査では、「配偶者がいる」が 92.1％と高く、「配偶者はいない」が 6.3％となってい

ます。 

 

 

 

 

問６ 
封筒のあて名のお子さんの子育て（教育含む）を主にしている方はどなた

ですか。（お子さんからみた関係） 
 

今回調査では、「父母ともに」が 61.9％と最も高く、次いで、「主に母親」（36.5％）、「主

に父親」・「その他」（0.8％で同率）の順となっています。 
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３．お子さんの子育てをめぐる環境について 
  

問７ 
日頃、封筒のあて名のお子さんを預かってもらえる人はいますか。 

【複数回答可】 
 

今回調査では、「緊急時や用事の際、祖父母などの親族に預かってもらえる」が 65.9％と

最も高く、次いで、「日常的に祖父母などの親族に預かってもらえる」（27.0％）、「いずれも

いない」（12.7％）の順となっています。 
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問８ 
封筒のあて名のお子さんの子育て（教育含む）に関して、気軽に相談でき

る先は、だれ（どこ）ですか。【複数回答可】 
 

今回調査では、「配偶者・パートナー」が 83.3％と最も高く、次いで、「親族（ご自身のき

ょうだいや親、親せきなど）」（75.4％）、「友人」（50.8％）の順となっています。 
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４．母親・父親の就労状況について 
  
問９ 母親の就労状況をお答えください。※父子家庭の場合、回答は不要 

 

今回調査では、「パート・アルバイトなどで就労している」が 35.7％と最も高く、次いで、

「フルタイムで就労している」（34.9％）、「以前は就労していたが、現在は就労していない」

（16.7％）の順となっています。 

 

 

 

問 9-1 

◆問９で、「１．」～「４．」（就労している）と答えた方。 

母親の１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含

む）」をお答えください。 

 

  １週当たりの「就労日数」   
 

今回調査では、「５日」が 67.0％と最も高く、次いで、「４日」（15.0％）、「３日」（7.0％）

の順となっています。 
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  １日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」   
 

今回調査では、「８～９時間」が 27.0％と最も高く、次いで、「５～６時間」（16.0％）、「６

～７時間」・「７～８時間」（14.0％で同率）の順となっています。 

 
 

 

 

問 10 父親の就労状況をお答えください。※母子家庭の場合、回答は不要 
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「パート・アルバイトなどで就労している」（1.6％で同率）の順となっています。 
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問10-1 

◆問 10 で、「１．」～「４．」（就労している）と答えた方。 

父親の１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含

む）」をお答えください。 

 

  １週当たりの「就労日数」   
 

今回調査では、「５日」が 66.1％と最も高く、次いで、「６日以上」（31.3％）、「３日」（1.7％）

の順となっています。 

 

 

  １日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」   
 

今回調査では、「８～９時間」が 38.2％と最も高く、次いで、「12 時間以上」（20.0％）、

「９～10時間」（18.3％）の順となっています。 

 
 

  

0.0 0.0 1.7 0.0 

66.1 

31.3 

0.9 0.0 0.0 0.8 0.8 

64.8 

33.6 

0.0 
0

10

20

30

40

50

60

70

80

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上 無回答

今回調査（ｎ＝115）

前回調査（ｎ＝122）

（%）

0.0 0.0 0.0 0.9 0.9 1.7 

38.2 

18.3 17.4 

1.7 

20.0 

0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

27.0 

9.8 

21.3 

6.6 

34.4 

0.8 
0

10

20

30

40

３
時
間
未
満

３
～
４
時
間

４
～
５
時
間

５
～
６
時
間

６
～
７
時
間

７
～
８
時
間

８
～
９
時
間

９
～

時
間

～

時
間

～

時
間

時
間
以
上

無
回
答

今回調査（ｎ＝115）

前回調査（ｎ＝122）

（%）

10

10

11

11

12

12
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問 11 
◆問９または問10 で、「３．」または「４．」（パート・アルバイトなどで就労）と答えた方。 

フルタイムへの転換希望はありますか。 

 

 （１）母親   
 

今回調査では、「パート・アルバイトなど（フルタイム以外）で就労を続けることを希望」

が 47.9％と最も高く、次いで、「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはな

い」（33.3％）、「フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある」（12.5％）の順

となっています。 

 

 

 

 （２）父親   
 

今回調査の該当者は３名で、「フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある」

（１名）・「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」（１名）・「パート・

アルバイトなど（フルタイム以外）で就労を続けることを希望」（１名）と回答しました。 

 

※前回調査については該当者がいませんでした。 

 

  

12.5 

4.8 

33.3 

45.2 

47.9 

45.2 

6.3 

4.8 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査（ｎ=48）

前回調査（ｎ=42）

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイトなど（フルタイム以外）で就労を続けることを希望

就労をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

（%）
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問 12 
◆問９または問 10 で、「５．」または「６．」（就労していない）と答えた方。 

就労の希望はありますか。 

 

 （１）母親   
 

今回調査では、「１年より先、一番下の子どもが（ ）歳になったころに就労したい」が

54.5％と最も高く、次いで、「就労の予定はない」（27.3％）、「すぐにでも、もしくは１年以

内に就労したい」（18.2％）の順となっています。 

 

 

 

「２．」（１年より先、一番下の子どもが（ ）歳になったころに就労したい）と答えた方。 

子どもが何歳になったころに就労したいか。 
 

今回調査では、「３歳」・「４歳」・「６歳以上」が 16.7％と同率で最も高く、次いで、「１

歳」・「２歳」（8.3％で同率）の順となっています。 

 

  

27.3 

17.8 

54.5 

44.4 

18.2 

24.4 13.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査（ｎ=22）

前回調査（ｎ=45）

就労の予定はない

１年より先、一番下の子どもが（ ）歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

無回答

（%）

8.3 

5.0 

8.3 

10.0 

16.7 

30.0 

16.7 

10.0 5.0 

16.7 

40.0 

33.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査（ｎ=12）

前回調査（ｎ=20）

１歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳以上 無回答

（%）
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0.0 0.0 0.0 

50.0 

25.0 25.0 

0.0 0.0 

12.5 

37.5 

25.0 25.0 

0.0 0.0 
0

20

40

３
時
間
未
満

３
～
４
時
間

４
～
５
時
間

５
～
６
時
間

６
～
７
時
間

７
時
間
以
上

無
回
答

今回調査（ｎ＝4）

前回調査（ｎ＝8）

（%）

 

「３．」（すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい）と答えた方。 

希望する就労形態。 
 

今回調査では、「パート・アルバイトなど（フルタイム以外）」が 100％となっています。 

また、希望する１週当たりの就労日数では、「３日」・「５日」が 50.0％で同率、希望する

１日当たりの就労時間では、「５～６時間」が 50.0％と最も高くなっています。 

 

 

≪希望する１週当たりの就労日数（パート・アルバイトなど）≫ 

 

 

 ≪希望する１日当たりの就労時間（パート・アルバイトなど）≫ 

 

  

18.2 

100 

72.7 9.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査（ｎ=4）

前回調査（ｎ=11）

フルタイム パート・アルバイトなど（フルタイム以外） 無回答

（%）

0.0 0.0 

50.0 

0.0 

50.0 

0.0 0.0 0.0 

12.5 

25.0 

37.5 

25.0 

0.0 0.0 
0

20

40

60

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日以上 無回答

今回調査（ｎ＝4）

前回調査（ｎ＝8）

（%）



Ⅱ 調査結果 

15 

 

 （２）父親   
 

今回調査では、「就労の予定はない」が 50.0％と最も高く、次いで、「１年より先、一番下

の子どもが（ ）歳になったころに就労したい」・「すぐにでも、もしくは１年以内に就労し

たい」（25.0％で同率）の順となっています。 

 

 

 

 

「２．」（１年より先、一番下の子どもが（ ）歳になったころに就労したい）と答えた方。 

子どもが何歳になったころに就労したいか。 
 

今回調査の該当者は１名で、「無回答」でした。 

 

 

「３．」（すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい）と答えた方。 

希望する就労形態。 
 

今回調査の該当者は１名で、「フルタイム」と回答しました。 

 

 

  

50.0 25.0 25.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査（ｎ=4）

前回調査（ｎ=0）

就労の予定はない

１年より先、一番下の子どもが（ ）歳になったころに就労したい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい

無回答

（%）

※前回調査については該当者がいませんでした。



 

16 

５．平日の「定期的な教育・保育事業」の利用状況について 
  

問 13 
封筒のあて名のお子さんは、現在、保育所（園）、幼稚園、認定こども園な

どの「定期的な教育・保育事業」を利用していますか。 
 

全体では、「利用している」が 89.7％と高く、「利用していない」が 10.3％となっていま

す。 

 

 

  

89.7 

40.0 

70.6 

83.3 

100 

100 

100 

10.3 

60.0 

29.4 

16.7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=126）

０歳児（ｎ=10）

１歳児（ｎ=17）

２歳児（ｎ=12）

３歳児（ｎ=23）

４歳児（ｎ=30）

５歳児（ｎ=34）

利用している 利用していない 無回答

（%）

年
齢

89.7 

78.6 

10.3 

20.6 0.8 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査（ｎ=126）

前回調査（ｎ=126）

（%）

参考
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問13-1 

◆問 13 で、「１．」（利用している）と答えた方。 

あて名のお子さんは、平日どのような「定期的な教育・保育事業」を利用し

ていますか。年間を通じて通常利用している事業（週３回以上）をお答え

ください。【複数回答可】 
 

今回調査では、「認定こども園」が 53.1％と最も高く、次いで、「認可保育所（園）」（27.4％）、

「幼稚園」（15.0％）の順となっています。 

 

  

15.0 

5.3 

27.4 

53.1 

1.8 

0.0 

1.8 

0.9 

0.0 

0.0 

0.9 

47.5 

12.1 

21.2 

26.3 

0.0 

0.0 

0.0 

1.0 

0.0 

0.0 

3.0 

0 10 20 30 40 50 60

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所（園）

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

今回調査（ｎ=113）

前回調査（ｎ=99）

（%）
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（ｎ＝）

幼
稚
園

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

認
可
保
育
所

（
園

）

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模
な
保
育
施
設

家
庭
的
保
育

事
業
所
内
保
育
施
設

そ
の
他
の
認
可
外
の
保
育
施
設

居
宅
訪
問
型
保
育

フ

ァ
ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

そ
の
他

113 17 6 31 60 2 0 2 1 0 0 1

15.0% 5.3% 27.4% 53.1% 1.8% 0.0% 1.8% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9%

4 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 100% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 0 0 2 5 2 0 1 1 0 0 0

0.0% 0.0% 16.7% 41.7% 16.7% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

10 1 0 4 5 0 0 0 0 0 0 0

10.0% 0.0% 40.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

23 3 1 6 14 0 0 0 0 0 0 0

13.0% 4.3% 26.1% 60.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30 6 2 9 15 0 0 1 0 0 0 0

20.0% 6.7% 30.0% 50.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

34 7 3 10 17 0 0 0 0 0 0 1

20.6% 8.8% 29.4% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%

全体

 ０歳児

 １歳児

 ２歳児

 ３歳児

 ４歳児

 ５歳児
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8.0 

55.7 

31.0 

5.3 
9.1 

29.3 

56.6 

5.1 

0

20

40

60

80

７時～ ８時～ ９時～ 無回答

今回調査（ｎ＝113）

前回調査（ｎ＝99）

（%）

42.5 

24.8 
21.2 

6.2 5.3 

66.7 

15.2 
11.1 

2.0 5.1 

0

20

40

60

80

～16時台 ～17時台 ～18時台 19時以降 無回答

今回調査（ｎ＝113）

前回調査（ｎ＝99）

（%）

 

問13-2 

◆問 13 で、「１．」（利用している）と答えた方。 

平日に「定期的な教育・保育事業」をどのくらい利用していますか。また、

希望としてはどのくらい利用したいですか。 

 

 （１）現在の利用   
 

今回調査の１週当たりの利用日数では、「５日」が 76.1％と最も高く、次いで、「６日以上」

（5.3％）、「４日以内」（0.9％）の順となっています。 

また、１日当たりの利用時間の開始時間では、「８時～」が 55.7％と最も高く、終了時間

では、「～16 時台」が 42.5％と最も高くなっています。 

 

≪１週当たりの利用日数≫ 

 

≪１日当たりの利用時間≫ 

 

 

  

0.9 

76.1 

5.3 

17.7 

5.1 

86.9 

4.0 4.0 

0

20

40

60

80

100

４日以内 ５日 ６日以上 無回答

今回調査（ｎ＝113）

前回調査（ｎ＝99）

（%）



 

20 

11.5 

62.0 

21.2 

5.3 8.1 

32.3 32.3 
27.3 

0

20

40

60

80

７時～ ８時～ ９時～ 無回答

今回調査（ｎ＝113）

前回調査（ｎ＝99）

（%）

30.1 
23.9 25.7 

15.0 

5.3 

35.4 

18.2 
14.1 

5.1 

27.3 

0

20

40

60

80

～16時台 ～17時台 ～18時台 19時以降 無回答

今回調査（ｎ＝113）

前回調査（ｎ＝99）

（%）

 

 （２）希望の利用   
 

今回調査の１週当たりの利用日数では、「５日」が 81.4％と最も高く、次いで、「６日以上」

（12.4％）、「４日以内」（0.9％）の順となっています。 

また、１日当たりの利用時間の開始時間では、「８時～」が 62.0％と最も高く、終了時間

では、「～16 時台」が 30.1％と最も高くなっています。 

 

≪１週当たりの利用日数≫ 

 

≪１日当たりの利用時間≫ 

 

 

  

0.9 

81.4 

12.4 
4.4 3.0 

66.7 

4.0 

26.3 

0

20

40

60

80

100

４日以内 ５日 ６日以上 無回答

今回調査（ｎ＝113）

前回調査（ｎ＝99）

（%）
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44.4 

100 

55.6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査（ｎ=2）

前回調査（ｎ=9）

１歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳以上 無回答

（%）

 

問13-3 
◆問 13 で、「２．」（利用していない）と答えた方。 

利用していない理由は何ですか。【複数回答可】 
 

今回調査では、「（保護者が就労していないなどの理由で）利用する必要がない」が 69.2％

と最も高く、次いで、「預けたいが、教育・保育の質や施設の場所など、納得できる事業がな

い」・「子どもがまだ小さいため、（ ）歳くらいになったら利用しようと考えている」（15.4％

で同率）、「子どもの祖父母などの親族がみている」・「預けたいが、時間帯の条件が合わない」・

「その他」（7.7％で同率）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「８．」（子どもがまだ小さいため、（ ）歳くらいになったら利用しようと考えている）を選択した方。 

子どもが何歳くらいになったら利用したいか。 
 

今回調査では、「３歳」が 100％となっています。 

 

 

  

69.2 

7.7 

0.0 

0.0 

0.0 

7.7 

15.4 

15.4 

7.7 

65.4 

19.2 

0.0 

11.5 

11.5 

0.0 

7.7 

34.6 

3.8 

0 20 40 60 80

（保護者が就労していないなどの理由で）利用する

必要がない

子どもの祖父母などの親族がみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

預けたいが、希望の保育所（園）などに空きがない

預けたいが、経済的な理由で保育所（園）などを利

用できない

預けたいが、時間帯の条件が合わない

預けたいが、教育・保育の質や施設の場所など、納

得できる事業がない

子どもがまだ小さいため、（ ）歳くらいになったら利

用しようと考えている

その他

今回調査（ｎ=13）

前回調査（ｎ=26）

（%）

（保護者が就労していないなどの理由で）

利用する必要がない

預けたいが、経済的な理由で保育所（園）などを

利用できない

預けたいが、教育・保育の質や施設の場所など、

納得できる事業がない

子どもがまだ小さいため、（ ）歳くらいになったら

利用しようと考えている
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（ｎ＝）

（
保
護
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就
労
し
て
い
な
い
な
ど
の
理
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で
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利
用
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教
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・
保
育
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質
や
施
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所
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る
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な
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ど
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た
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（
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歳
く
ら
い
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ら
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考
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て
い
る

そ
の
他

13 9 1 0 0 0 1 2 2 1

69.2% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 15.4% 7.7%

6 4 0 0 0 0 1 1 0 0

66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

5 4 1 0 0 0 0 0 2 0

80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

2 1 0 0 0 0 0 1 0 1

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

 ０歳児

 １歳児

 ２歳児

 ３歳児

 ４歳児

 ５歳児
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問 14 

３歳児以降の保育所（園）や幼稚園、認定こども園などの保育料に係わる

費用の無償化（または上限ありの補助）が実施されていますが、無償化を

踏まえた上で、今後、平日に利用したい「定期的な教育・保育事業」をお答

えください。【複数回答可】 
 

今回調査では、「認定こども園」が 54.8％と最も高く、次いで、「認可保育所（園）」（31.0％）、

「幼稚園」・「幼稚園の預かり保育」（19.0％で同率）の順となっています。 

 

 

  

19.0 

19.0 

31.0 

54.8 

0.8 

0.0 

4.0 

0.8 

0.8 

4.0 

1.6 

36.5 

37.3 

30.2 

40.5 

0.8 

0.8 

1.6 

0.0 

1.6 

4.0 

0.8 

0 10 20 30 40 50 60

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所（園）

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

今回調査（ｎ=126）

前回調査（ｎ=126）

（%）
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設

家
庭
的
保
育

事
業
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内
保
育
施
設

そ
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他
の
認
可
外
の
保
育
施
設

居
宅
訪
問
型
保
育

フ

ァ
ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

そ
の
他

126 24 24 39 69 1 0 5 1 1 5 2

19.0% 19.0% 31.0% 54.8% 0.8% 0.0% 4.0% 0.8% 0.8% 4.0% 1.6%

10 3 2 2 7 0 0 1 0 0 0 0

30.0% 20.0% 20.0% 70.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 5 3 6 10 1 0 1 1 0 0 0

29.4% 17.6% 35.3% 58.8% 5.9% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%

12 3 2 5 6 0 0 0 0 0 1 0

25.0% 16.7% 41.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0%

23 3 3 7 14 0 0 0 0 0 0 0

13.0% 13.0% 30.4% 60.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30 4 8 7 15 0 0 2 0 1 2 1

13.3% 26.7% 23.3% 50.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 3.3% 6.7% 3.3%

34 6 6 12 17 0 0 1 0 0 2 1

17.6% 17.6% 35.3% 50.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 5.9% 2.9%

全体

 ０歳児

 １歳児

 ２歳児

 ３歳児

 ４歳児

 ５歳児
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問14-1 

◆問 14 で、「１．」または「２．」を選択し、かつ、「３．」～「11．」も選択した方。 

特に幼稚園の利用（幼稚園の預かり保育をあわせて利用する場合を含む）

を強く希望しますか。 
 

全体では、「はい」が 91.7％と高く、「いいえ」が 8.3％となっています。 

 

 

 

  

91.7 

100 

100 

100 

100 

75.0 

8.3 

25.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=12）

０歳児（ｎ=1）

１歳児（ｎ=2）

２歳児（ｎ=2）

３歳児（ｎ=0）

４歳児（ｎ=3）

５歳児（ｎ=4）

はい いいえ 無回答

（%）

年
齢

※３歳児については該当者がいませんでした。

91.7 

68.8 

8.3 

31.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査（ｎ=12）

前回調査（ｎ=16）

（%）

参考
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６．お子さんの病気の際の対応について 
  

問 15 

◆問 13 で、「１．」（定期的な教育・保育事業を利用している）と答えた方。 

この１年間に、封筒のあて名のお子さんが病気やけがで保育所（園）、幼稚

園、認定こども園などを休んだことはありましたか。 
 

全体では、「あった」が 92.0％と高く、「なかった」が 6.2％となっています。 

 

 

  

92.0 

75.0 

91.7 

100 

91.4 

93.3 

91.2 

6.2 

25.0 

8.3 

4.3 

6.7 

5.9 

1.8 

4.3 

2.9 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=113）

０歳児（ｎ=4）

１歳児（ｎ=12）

２歳児（ｎ=10）

３歳児（ｎ=23）

４歳児（ｎ=30）

５歳児（ｎ=34）

あった なかった 無回答

（%）

年
齢

92.0 

83.8 

6.2 

12.1 

1.8 

4.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査（ｎ=113）

前回調査（ｎ=99）

（%）

参考
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問15-1 

◆問 15 で、「１．」（あった）と答えた方。 

この１年間の対処方法とそれぞれの日数をお答えください。【複数回答可】 

※半日程度についても１日とカウントしてください。 

 

  対処方法   
 

今回調査では、「母親が仕事を休んだ」が 75.0％と最も高く、次いで、「父親が仕事を休ん

だ」（34.6％）、「（同居者を含む）親族・知人に預けた」（26.9％）の順となっています。 

 

  

34.6 

75.0 

26.9 

15.4 

1.0 

0.0 

0.0 

1.9 

3.8 

15.7 

60.2 

30.1 

31.3 

2.4 

0.0 

0.0 

0.0 

1.2 

0 20 40 60 80

父親が仕事を休んだ

母親が仕事を休んだ

（同居者を含む）親族・知人に預けた

就労していない保護者がみた

病児・病後児保育施設を利用した

ベビーシッター（家事育児代行サービスなど）を利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

今回調査（ｎ=104）

前回調査（ｎ=83）

（%）
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仕
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留
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そ
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他

104 36 78 28 16 1 0 0 2 4

34.6% 75.0% 26.9% 15.4% 1.0% 0.0% 0.0% 1.9% 3.8%

3 2 2 0 1 0 0 0 0 0

66.7% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 6 10 5 0 0 0 0 1 0

54.5% 90.9% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0%

10 7 9 3 2 0 0 0 0 0

70.0% 90.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21 8 17 7 1 1 0 0 0 1

38.1% 81.0% 33.3% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8%

28 5 16 7 6 0 0 0 1 1

17.9% 57.1% 25.0% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6%

31 8 24 6 6 0 0 0 0 2

25.8% 77.4% 19.4% 19.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5%

全体

 ０歳児

 １歳児

 ２歳児

 ３歳児

 ４歳児

 ５歳児
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16.7 

38.5 

3.8 

14.0 

10.7 

3.8 

50.0 

22.3 

23.1 

3.8 

6.0 

14.3 

24.0 

3.8 

100 

50.0 

22.3 

23.1 

6.4 

12.0 

14.3 

16.0 

6.3 

19.2 

4.0 

8.0 

3.8 

19.4 

20.5 

14.0 

25.0 

24.0 

18.8 

25.0 

8.2 

6.4 

18.0 

3.6 

8.0 

12.5 

15.4 

25.0 

11.1 

7.7 

59.1 

28.0 

32.1 

16.0 

62.4 

42.3 

100 

50.0 

100 

7.7 

4.0 

4.0 

11.5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1 今回調査（ｎ=36）

1 前回調査（ｎ=13）

2 今回調査（ｎ=78）

2 前回調査（ｎ=50）

3 今回調査（ｎ=28）

3 前回調査（ｎ=25）

4 今回調査（ｎ=16）

4 前回調査（ｎ=26）

5 今回調査（ｎ=1）

5 前回調査（ｎ=2）

8 今回調査（ｎ=2）

8 前回調査（ｎ=0）

9 今回調査（ｎ=4）

9 前回調査（ｎ=1）

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～９日 10日以上 無回答

（%）

父親が仕事を

休んだ

母親が仕事を

休んだ

親族・知人に

預けた

就労していない

保護者がみた

病児・病児後保育

施設を利用した

仕方なく

子どもだけで
留守番をさせた

その他

※前回調査については該当者がいませんでした。

 

  １年当たりの対処日数   
 

今回調査の対処方法で割合が最も高かった「母親が仕事を休んだ」を見ると、「10日以上」

が 59.1％と最も高く、次いで、「５日」（20.5％）、「３日」・「６～９日」（6.4％で同率）の順

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「ベビーシッターを利用した」と「ファミリー・サポート・センターを利用した」につい

ては、今回調査・前回調査とも該当者がいませんでした。 
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問15-2 
◆問 15－１で、「１．」または「２．」（父親または母親が仕事を休んだ）を選択した方。 

その際、「病児・病後児保育施設を利用したい」と思いましたか。 
 

全体では、「利用したいとは思わない」が 43.9％と最も高く、次いで、「できれば病児・病

後児保育施設を利用したい」（31.7％）、「利用したいがしない（できない）」（23.2％）の順と

なっています。 

 

 

 

※前回調査については、選択肢「利用したいがしない（できない）」の設定がありませんで

した。 

31.7 

50.0 

70.0 

20.0 

35.3 

17.6 

26.9 

43.9 

50.0 

10.0 

40.0 

47.1 

58.9 

46.2 

23.2 

20.0 

30.0 

17.6 

23.5 

26.9 

1.2 

10.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=82）

０歳児（ｎ=2）

１歳児（ｎ=10）

２歳児（ｎ=10）

３歳児（ｎ=17）

４歳児（ｎ=17）

５歳児（ｎ=26）

できれば病児・病後児保育施設を利用したい

利用したいとは思わない

利用したいがしない（できない）

無回答

（%）

年
齢

31.7 

30.0 

43.9 

68.0 

23.2 1.2 

2.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査（ｎ=82）

前回調査（ｎ=50）

（%）

参考
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「１．」（できれば病児・病後児保育施設を利用したい）と答えた方。 

病児・病後児保育施設を利用したい１年当たりの日数。 
 

今回調査では、「10 日以上」が 19.2％と最も高く、次いで、「５日」（11.5％）、「３日」・

「６～９日」（3.8％で同率）の順となっています。 

 

 

  

3.8 

6.7 

11.5 

6.7 

3.8 

6.7 

19.2 

46.7 

61.7 

33.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査（ｎ=26）

前回調査（ｎ=15）

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～９日 10日以上 無回答

（%）



 

32 

７．お子さんの土曜・休日や長期休暇中の 

「定期的な教育・保育事業」の利用希望について 
  

問 16 
封筒のあて名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、「定期的な教

育・保育事業」の利用希望はありますか（一時的な利用は除きます）。 

 

  （１）土曜日    
 

全体では、「利用を希望しない」が 52.4％と最も高く、次いで、「月に１～２回は利用した

い」（33.3％）、「ほぼ毎週利用したい」（10.3％）の順となっています。 

 

 

  

52.4 

30.0 

47.1 

50.0 

60.9 

63.3 

47.1 

10.3 

20.0 

29.4 

10.0 

8.8 

33.3 

50.0 

23.5 

41.7 

26.1 

26.7 

41.2 

4.0 

8.3 

13.0 

2.9 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=126）

０歳児（ｎ=10）

１歳児（ｎ=17）

２歳児（ｎ=12）

３歳児（ｎ=23）

４歳児（ｎ=30）

５歳児（ｎ=34）

利用を希望しない ほぼ毎週利用したい 月に１～２回は利用したい 無回答

（%）

年
齢

52.4 

57.1 

10.3 

6.3 

33.3 

33.3 

4.0 

3.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査（ｎ=126）

前回調査（ｎ=126）

（%）

参考
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10.9 

58.2 

25.4 

5.5 6.0 

44.0 
50.0 

0.0 
0

20

40

60

80

７時～ ８時～ ９時～ 無回答

今回調査（ｎ＝55）

前回調査（ｎ＝50）

（%）

38.2 

27.2 
20.0 

9.1 
5.5 

62.0 

18.0 18.0 

2.0 0.0 
0

20

40

60

80

～16時台 ～17時台 ～18時台 19時以降 無回答

今回調査（ｎ＝55）

前回調査（ｎ＝50）

（%）

 

「２．」または「３．」（利用したい）と答えた方。 

土曜日に、定期的な教育・保育事業を利用したい時間帯。 
 

今回調査の利用したい時間帯の開始時間では、「８時～」が 58.2％と最も高く、終了時間

では、「～16 時台」が 38.2％と最も高くなっています。 
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  （２）日曜日・祝日    
 

全体では、「利用を希望しない」が 76.9％と最も高く、次いで、「月に１～２回は利用した

い」（16.7％）、「ほぼ毎週利用したい」（0.8％）の順となっています。 

 

 

  

76.9 

70.0 

58.8 

75.0 

69.6 

83.3 

88.3 

0.8 

10.0 

16.7 

20.0 

35.3 

16.7 

13.0 

16.7 

8.8 

5.6 

5.9 

8.3 

17.4 

2.9 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=126）

０歳児（ｎ=10）

１歳児（ｎ=17）

２歳児（ｎ=12）

３歳児（ｎ=23）

４歳児（ｎ=30）

５歳児（ｎ=34）

利用を希望しない ほぼ毎週利用したい 月に１～２回は利用したい 無回答

（%）

年
齢

76.9 

77.0 

0.8 

1.6 

16.7 

17.5 

5.6 

4.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査（ｎ=126）

前回調査（ｎ=126）

（%）

参考
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18.2 

54.5 

27.3 

0.0 0.0 

45.8 

54.2 

0.0 
0

20

40

60

80

７時～ ８時～ ９時～ 無回答

今回調査（ｎ＝22）

前回調査（ｎ＝24）

（%）

36.3 36.3 

27.4 

0.0 0.0 

54.2 

20.8 
25.0 

0.0 0.0 
0

20

40

60

80

～16時台 ～17時台 ～18時台 19時以降 無回答

今回調査（ｎ＝22）

前回調査（ｎ＝24）

（%）

 

「２．」または「３．」（利用したい）と答えた方。 

日曜日・祝日に、定期的な教育・保育事業を利用したい時間帯。 
 

今回調査の利用したい時間帯の開始時間では、「８時～」が 54.5％と最も高く、終了時間

では、「～16 時台」・「～17 時台」が 36.3％と同率で最も高くなっています。 
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問 17 

◆問 13－１で、「１．」（幼稚園を通常の就園時間のみ利用している）を選択した方。 

封筒のあて名のお子さんについて、夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中

に、川西幼稚園の利用を希望しますか。 
 

全体では、「休みの期間中、週に数日利用したい」が 53.0％と最も高く、次いで、「利用を

希望しない」（29.4％）、「休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」（17.6％）の順となっていま

す。 

 

 

  

29.4 

33.3 

16.7 

42.8 

17.6 

16.7 

28.6 

53.0 

100 

66.7 

66.6 

28.6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=17）

０歳児（ｎ=0）

１歳児（ｎ=0）

２歳児（ｎ=1）

３歳児（ｎ=3）

４歳児（ｎ=6）

５歳児（ｎ=7）

利用を希望しない 休みの期間中、ほぼ毎日利用したい

休みの期間中、週に数日利用したい 無回答

（%）

年
齢

※０歳児については該当者がいませんでした。

※１歳児については該当者がいませんでした。

29.4 

27.7 

17.6 

10.6 

53.0 

61.7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査（ｎ=17）

前回調査（ｎ=47）

（%）

参考
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0.0 

33.3 

66.7 

0.0 0.0 

26.5 

67.6 

5.9 

0
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60

80

７時～ ８時～ ９時～ 無回答

今回調査（ｎ＝12）

前回調査（ｎ＝34）

（%）

75.0 

8.3 

16.7 

0.0 0.0 

73.5 

17.6 

2.9 0.0 
5.9 

0

20

40

60

80

～16時台 ～17時台 ～18時台 19時以降 無回答

今回調査（ｎ＝12）

前回調査（ｎ＝34）

（%）

 

「２．」または「３．」（利用したい）と答えた方。 

長期の休暇期間中に、川西幼稚園を利用したい時間帯。 
 

今回調査の利用したい時間帯の開始時間では、「９時～」が 66.7％と最も高く、終了時間

では、「～16 時台」が 75.0％と最も高くなっています。 
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35.8 21.4 7.1 

100 

7.1 28.6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査（ｎ=14）

前回調査（ｎ=1）

１回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回以上 無回答

（%）

８．お子さんの地域子育て支援拠点事業の利用状況について 
  

問 18 
封筒のあて名のお子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業を利用してい

ますか。【複数回答可】 
 

今回調査では、「利用していない」が 74.6％と最も高く、次いで、「地域子育て支援拠点事

業（子育て支援センター「ひだまり」）を利用している」（17.5％）、「類似の事業（幼稚園や

保育所（園）の園庭開放など）を利用している」（11.1％）の順となっています。 

 

「１．」（地域子育て支援拠点事業を利用している）を選択した方。 

１ヶ月当たりの利用回数。 
 

今回調査では、「１回」が 27.4％と最も高く、次いで、「２回」（22.7％）、「４回」・「６回

以上」（13.6％で同率）の順となっています。 

 

「２．」（１以外の類似の事業を利用している）を選択した方。 

１ヶ月当たりの利用回数。 
 

今回調査では、「１回」が 35.8％と最も高く、次いで、「２回」（21.4％）、「４回」・「６回

以上」（7.1％で同率）の順となっています。 

 

 

  

17.5 

11.1 

74.6 

27.8 

0.8 

71.4 

0 20 40 60 80

地域子育て支援拠点事業（子育て支援センター「ひだま

り」）を利用している

類似の事業（幼稚園や保育所（園）の園庭開放など）を利

用している

利用していない

今回調査（ｎ=126）

前回調査（ｎ=126）

（%）

地域子育て支援拠点事業（子育て支援センター

「ひだまり」）を利用している

類似の事業（幼稚園や保育所（園）の園庭開放など）を

利用している

27.4 

51.4 

22.7 

20.0 

4.5 

8.6 

13.6 

2.9 5.7 

13.6 18.2 

11.4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査（ｎ=22）

前回調査（ｎ=35）

１回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回以上 無回答

（%）
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（ｎ＝）

地
域
子
育
て
支
援
拠
点
事
業

（
子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー
「

ひ
だ
ま
り

」
）
を

利
用
し
て
い
る

類
似
の
事
業

（
幼
稚
園
や
保
育
所

（
園

）
の
園
庭
開
放
な
ど

）
を

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

126 22 14 94

17.5% 11.1% 74.6%

10 1 1 9

10.0% 10.0% 90.0%

17 7 5 9

41.2% 29.4% 52.9%

12 4 2 7

33.3% 16.7% 58.3%

23 1 0 18

4.3% 0.0% 78.3%

30 7 5 20

23.3% 16.7% 66.7%

34 2 1 31

5.9% 2.9% 91.2%

全体

 ０歳児

 １歳児

 ２歳児

 ３歳児

 ４歳児

 ５歳児
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63.6 

50.0 

50.0 

59.1 

63.6 

36.4 

31.8 

36.4 

45.5 

50.0 

40.9 

36.4 

63.6 

68.2 

4.5 

0 20 40 60 80 100

ア．めばえ広場（ｎ=22）

イ．おでかけ広場（ｎ=22）

ウ．きずなサロン（ｎ=22）

エ．子育て講座（ｎ=22）

オ．年齢別親子広場（ｎ=22）

カ．ベビーマッサージ（ｎ=22）

キ．お楽しみデー・お誕生日会

（ｎ=22）

参加した 参加していない 無回答

（%）

ア．めばえ広場

イ．おでかけ広場

ウ．きずなサロン

エ．子育て講座

オ．年齢別親子広場

カ．ベビーマッサージ

キ．お楽しみデー・お誕生日会

（ｎ=22）

59.1 

71.4 

40.9 

17.1 11.4 

0 20 40 60 80 100

今回調査（ｎ=22）

前回調査（ｎ=35）

（%）

参考： エ．子育て講座

63.6 

80.0 

36.4 

5.7 14.3 

0 20 40 60 80 100

今回調査（ｎ=22）

前回調査（ｎ=35）

（%）

参考： オ．年齢別親子広場

 

問18-1 
◆問 18 で、「１．」（地域子育て支援拠点事業を利用している）を選択した方。 

封筒のあて名のお子さんについて、次の行事に参加したことがありますか。 
 

「参加した」では、「オ．年齢別親子広場」・「ア．めばえ広場」が 63.6％と同率で最も高

く、ついで、「エ．子育て講座」（59.1％）、「イ．おでかけ広場」・「ウ．きずなサロン」（50.0％

で同率）の順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※前回調査については、「ア．」「イ．」「ウ．」「カ．」「キ．」の設問の設定がありませんでした。 
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問 19 

封筒のあて名のお子さんについて、子育て支援センター「ひだまり」を今

は利用していないが今後利用したい、あるいは今後利用回数を増やしたい

と思いますか。 
 

全体では、「新たに利用したい（または利用回数を増やしたい）とは思わない」が 66.7％

と最も高く、次いで、「利用していないが、今後利用したい」（16.7％）、「すでに利用してい

るが、今後利用回数を増やしたい」（7.9％）の順となっています。 

 

 

  

16.7 

40.0 

35.3 

16.7 

16.7 

11.8 

7.9 

17.6 

8.3 

16.7 

2.9 

66.7 

50.0 

41.2 

58.3 

78.3 

63.3 

82.4 

8.7 

10.0 

5.9 

16.7 

21.7 

3.3 

2.9 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=126）

０歳児（ｎ=10）

１歳児（ｎ=17）

２歳児（ｎ=12）

３歳児（ｎ=23）

４歳児（ｎ=30）

５歳児（ｎ=34）

利用していないが、今後利用したい

すでに利用しているが、今後利用回数を増やしたい

新たに利用したい（または利用回数を増やしたい）とは思わない

無回答

（%）

年
齢

16.7 

17.5 

7.9 

17.5 

66.7 

54.8 

8.7 

10.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査（ｎ=126）

前回調査（ｎ=126）

（%）

参考
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「１．」（利用していないが、今後利用したい）と答えた方。 

１ヶ月当たりの利用回数。 
 

今回調査では、「２回」が 28.6％と最も高く、次いで、「１回」（19.0％）、「３回」・「４回」・

「６回以上」（4.8％で同率）の順となっています。 

 

 

「２．」（すでに利用しているが、今後利用回数を増やしたい）と答えた方。 

１ヶ月当たりにさらに増やしたい回数。 
 

今回調査では、「５回」・「６回以上」が 20.0％と同率で最も高く、次いで、「１回」・「２

回」・「４回」（10.0％で同率）の順となっています。 

 

 

  

19.0 

63.6 

28.6 

13.6 

4.8 

9.1 

4.8 

4.5 

4.8 

4.5 

38.0 

4.5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査（ｎ=21）

前回調査（ｎ=22）

１回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回以上 無回答

（%）

10.0 

31.8 

10.0 

27.3 13.6 

10.0 

4.5 

20.0 

4.5 

20.0 

4.5 

30.0 

13.6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査（ｎ=10）

前回調査（ｎ=22）

１回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回以上 無回答

（%）
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９．お子さんの不定期の預かり事業や宿泊を伴う一時預かりなどの 

利用について 
  

問 20 

封筒のあて名のお子さんについて、日中の「定期的な教育・保育事業」など

以外に、私用、親の通院、不定期の就労などの目的で不定期に利用してい

る事業はありますか。【複数回答可】 

 

  不定期に利用している事業   
 

今回調査では、「利用していない」が 85.7％と割合が高くなっていますが、不定期に利用

している事業で見ると、「幼稚園の預かり保育」が 4.8％と最も高く、次いで、「一時預かり」

（4.0％）、「トワイライトステイ」（0.8％）の順となっています。 

 

  

4.0 

4.8 

0.0 

0.8 

0.0 

0.0 

85.7 

5.6 

15.1 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

78.6 

0 20 40 60 80

一時預かり

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・センター

トワイライトステイ

ベビーシッター

その他

利用していない

今回調査（ｎ=126）

前回調査（ｎ=126）

（%）
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（ｎ＝）

一
時
預
か
り

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

フ

ァ
ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

ト
ワ
イ
ラ
イ
ト
ス
テ
イ

ベ
ビ
ー

シ

ッ
タ
ー

そ
の
他

利
用
し
て
い
な
い

126 5 6 0 1 0 0 108

4.0% 4.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 85.7%

10 0 0 0 0 0 0 9

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.0%

17 3 0 0 0 0 0 14

17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 82.4%

12 1 0 0 0 0 0 10

8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3%

23 1 1 0 0 0 0 19

4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 82.6%

30 0 2 0 0 0 0 27

0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.0%

34 0 3 0 1 0 0 29

0.0% 8.8% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 85.3%

全体

 ０歳児

 １歳児

 ２歳児

 ３歳児

 ４歳児

 ５歳児
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  １年当たりの利用日数   
 

今回調査の不定期に利用している事業で割合が最も高かった「幼稚園の預かり保育」を見

ると、「10 日以上」が 66.6％と最も高く、次いで、「２日」・「５日」（16.7％で同率）の順と

なっています。 

 

 

 

※「ベビーシッター」と「その他」については、今回調査・前回調査とも該当者がいません

でした。 

  

14.3 

5.3 

14.3 

16.7 

10.5 15.8 

20.0 

14.3 

100 

14.3 

16.7 

42.1 

20.0 

5.3 

60.0 

42.9 

66.6 

15.8 

100 

5.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1 今回調査（ｎ=5）

1 前回調査（ｎ=7）

2 今回調査（ｎ=6）

2 前回調査（ｎ=19）

3 今回調査（ｎ=0）

3 前回調査（ｎ=1）

4 今回調査（ｎ=1）

4 前回調査（ｎ=0）

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～９日 10日以上 無回答

（%）

一時預かり

※今回調査については該当者がいませんでした。

幼稚園の

預かり保育

ファミリー・

サポート・

センター

トワイライト

ステイ

※前回調査については該当者がいませんでした。
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問20-1 
◆問 20 で、「７．」（利用していない）を選択した方。 

現在、利用していない理由は何ですか。【複数回答可】 
 

今回調査では、「特に利用する必要がない」が 66.7％と最も高く、次いで、「利用料がかか

る・高い」（24.1％）、「事業の内容がわからない、または、事業があることを知らなかった」

（13.9％）の順となっています。 

 

  

66.7 

8.3 

24.1 

4.6 

8.3 

13.9 

0.9 

74.7 

5.1 

26.3 

4.0 

8.1 

14.1 

3.0 

0 20 40 60 80

特に利用する必要がない

事業の質に不安がある

利用料がかかる・高い

場所や交通アクセスなどが不便

利用可能時間や日数が短い

事業の内容がわからない、または、事業があることを

知らなかった

その他

今回調査（ｎ=108）

前回調査（ｎ=99）

（%）

事業の内容がわからない、または、事業があることを

知らなかった
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（ｎ＝）

特
に
利
用
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る
必
要
が
な
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事
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質
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不
安
が
あ
る

利
用
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る
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高
い

場
所
や
交
通
ア
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セ
ス
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が
不
便

利
用
可
能
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間
や
日
数
が
短
い

事
業
の
内
容
が
わ
か
ら
な
い

、
ま
た
は

、
事
業
が
あ
る
こ
と
を

知
ら
な
か

っ
た

そ
の
他

108 72 9 26 5 9 15 1

66.7% 8.3% 24.1% 4.6% 8.3% 13.9% 0.9%

9 5 0 1 0 0 0 0

55.6% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14 7 3 5 2 2 2 0

50.0% 21.4% 35.7% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0%

10 7 1 3 1 0 0 0

70.0% 10.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 14 0 4 0 1 4 0

73.7% 0.0% 21.1% 0.0% 5.3% 21.1% 0.0%

27 18 2 7 1 3 4 0

66.7% 7.4% 25.9% 3.7% 11.1% 14.8% 0.0%

29 21 3 6 1 3 5 1

72.4% 10.3% 20.7% 3.4% 10.3% 17.2% 3.4%

全体

 ０歳児

 １歳児

 ２歳児

 ３歳児

 ４歳児

 ５歳児
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問 21 
封筒のあて名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労などの

目的で、年間何日くらい問 20 のような事業を利用したいと思いますか。 
 

全体では、「利用する必要はない」が 60.3％と高く、「利用したい」が 29.4％となってい

ます。 

 

 

  

29.4 

20.0 

52.9 

25.0 

26.1 

26.7 

26.5 

60.3 

60.0 

47.1 

66.7 

60.9 

60.0 

64.7 

10.3 

20.0 

8.3 

13.0 

13.3 

8.8 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=126）

０歳児（ｎ=10）

１歳児（ｎ=17）

２歳児（ｎ=12）

３歳児（ｎ=23）

４歳児（ｎ=30）

５歳児（ｎ=34）

利用したい 利用する必要はない 無回答

（%）

年
齢

29.4 

47.6 

60.3 

49.2 

10.3 

3.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査（ｎ=126）

前回調査（ｎ=126）

（%）

参考
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10.5 

6.8 

12.5 

4.8 

6.7 

5.6 

10.5 

2.3 

16.7 

7.1 

6.7 

50.0 

10.5 

11.4 

12.5 

21.4 

6.7 

2.3 

4.2 

13.3 

10.5 

18.2 

20.8 

23.8 

13.3 

16.7 

5.3 

2.3 

8.3 

4.8 

5.6 

50.0 

52.7 

50.0 

25.0 

33.3 

53.3 

61.1 

6.8 

4.8 

11.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1 今回調査（ｎ=19）

1 前回調査（ｎ=44）

2 今回調査（ｎ=24）

2 前回調査（ｎ=42）

3 今回調査（ｎ=15）

3 前回調査（ｎ=18）

4 今回調査（ｎ=0）

4 前回調査（ｎ=2）

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６～９日 10日以上 無回答

（%）

私用

冠婚葬祭、

学校行事、

子どもや親の

通院など

不定期の就労

その他
※今回調査については該当者がいませんでした。

 

「１．」（利用したい）と答えた方。 

不定期に利用したい事業の利用目的と１年当たりの利用日数。【複数回答可】 

 

  不定期に利用したい事業の利用目的   
 

今回調査では、「冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院など」が 64.9％と最も高く、次

いで、「私用（買物、子どもや親の習い事、リフレッシュ目的）」（51.4％）、「不定期の就労」

（40.5％）の順となっています。 

 

  １年当たりの利用日数   
 

今回調査の利用目的で割合が最も高かった「冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院など」

を見ると、「10日以上」が 25.0％と最も高く、次いで、「５日」（20.8％）、「２日」（16.7％）

の順となっています。 

 

  

51.4 

64.9 

40.5 

0.0 

73.3 

70.0 

30.0 

3.3 

0 20 40 60 80

私用（買物、子どもや親の習い事、リフレッシュ目的）

冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院など

不定期の就労

その他
今回調査（ｎ=37）

前回調査（ｎ=60）

（%）
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（ｎ＝）

私
用

（
買
物

、
子
ど
も
や
親
の
習
い
事

、
リ
フ
レ

ッ
シ

ュ
目
的

）

冠
婚
葬
祭

、
学
校
行
事

、
子
ど
も
や
親
の
通
院
な
ど

不
定
期
の
就
労

そ
の
他

37 19 24 15 0

51.4% 64.9% 40.5% 0.0%

2 1 1 1 0

50.0% 50.0% 50.0% 0.0%

9 4 6 5 0

44.4% 66.7% 55.6% 0.0%

3 1 1 1 0

33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

6 5 4 1 0

83.3% 66.7% 16.7% 0.0%

8 5 6 3 0

62.5% 75.0% 37.5% 0.0%

9 3 6 4 0

33.3% 66.7% 44.4% 0.0%

全体

 ０歳児

 １歳児

 ２歳児

 ３歳児

 ４歳児

 ５歳児
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問 22 

保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族（兄弟姉妹含む）の育児疲れや育児

不安、病気など）により、封筒のあて名のお子さんを年間何日くらい、泊り

がけで家族以外に預ける事業を利用する必要があると思いますか。 
 

全体では、「事業を利用する必要はない」が 84.1％と高く、「事業を利用したい」が 11.9％

となっています。 

 

※前回調査については、設問の設定がありませんでした。 

  

11.9 

30.0 

17.6 

8.3 

8.7 

3.3 

14.7 

84.1 

70.0 

82.4 

83.4 

82.6 

93.4 

82.4 

4.0 

8.3 

8.7 

3.3 

2.9 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=126）

０歳児（ｎ=10）

１歳児（ｎ=17）

２歳児（ｎ=12）

３歳児（ｎ=23）

４歳児（ｎ=30）

５歳児（ｎ=34）

事業を利用したい 事業を利用する必要はない 無回答

（%）

年
齢
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20.0 

50.0 

100 

20.0 

50.0 

50.0 

20.0 

25.0 

40.0 

25.0 

0 20 40 60 80 100

冠婚葬祭（ｎ=3）

保護者や家族の育児疲れ・不安（ｎ=5）

保護者や家族の病気（ｎ=4）

その他（ｎ=2）

１泊 ２泊 ３泊 ４泊 ５泊 ６～９泊 10泊以上 無回答

（%）

 

「１．」（事業を利用したい）と答えた方。 

泊りがけで家族以外に預ける事業の利用目的と１年当たりに必要とする宿泊数。 

【複数回答可】 

 

  泊りがけで家族以外に預ける事業の利用目的   
 

「保護者や家族の育児疲れ・不安」が 33.3％と最も高く、次いで、「保護者や家族の病気」

（26.7％）、「冠婚葬祭」（20.0％）の順となっています。 

 

 

  １年当たりに必要とする宿泊数   
 

利用目的の割合が最も高かった「保護者や家族の育児疲れ・不安」を見ると、「10 泊以上」

が 40.0％と最も高く、次いで、「１泊」・「３泊」・「６～９泊」（20.0％で同率）の順となって

います。 

 

  

20.0 

33.3 

26.7 

13.3 

0 10 20 30 40

冠婚葬祭

保護者や家族の育児疲れ・不安

保護者や家族の病気

その他
全体（ｎ＝15）

（%）
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（ｎ＝）

冠
婚
葬
祭

保
護
者
や
家
族
の
育
児
疲
れ
・
不
安

保
護
者
や
家
族
の
病
気

そ
の
他

15 3 5 4 2

20.0% 33.3% 26.7% 13.3%

3 1 0 1 1

33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

3 0 2 0 0

0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0

0.0% 100% 0.0% 0.0%

2 1 1 1 0

50.0% 50.0% 50.0% 0.0%

1 0 0 1 0

0.0% 0.0% 100% 0.0%

5 1 1 1 1

20.0% 20.0% 20.0% 20.0%

全体

 ０歳児

 １歳児

 ２歳児

 ３歳児

 ４歳児

 ５歳児
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0.0 

22.2 

33.3 

5.6 

38.9 

0.0 

53.8 

30.8 

15.4 

0.0 
0

20

40

60

80

～16時台 ～17時台 ～18時台 19時以降 無回答

今回調査（ｎ＝18）

前回調査（ｎ＝13）

（%）

10．お子さんの小学校就学後の放課後の過ごし方について 
  

問 23 

◆問２で、「あて名のお子さんは５歳児」と答えた方。 

封筒のあて名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、

放課後の時間をどのような場所で過ごさせたいですか。【複数回答可】 

 

  放課後を過ごさせたい場所   
 

今回調査では、「学童保育所」が 52.9％と最も高く、次いで、「自宅」（29.4％）、「習い事

（ピアノ教室、サッカー、学習塾など）」（20.6％）の順となっています。 

 

※前回調査については、選択肢「子どもセンター（児童館）」の設定がありませんでした。 

 

「４．」（学童保育所）を選択した方。 

学童保育所を下校時から何時まで利用させたいか。 
 

今回調査では、「～18時台」が

33.3％と最も高く、次いで、「～17

時台」（22.2％）、「19 時以降」

（5.6％）の順となっています。 

 

 

  

29.4 

0.0 

20.6 

52.9 

11.8 

11.8 

5.9 

5.9 

57.1 

25.0 

53.6 

46.4 

25.0 

21.4 

7.1 

0 10 20 30 40 50 60

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカー、学習塾など）

学童保育所

放課後子ども教室

放課後子ども学習会

※ 子どもセンター（児童館）

その他（公園など）

今回調査（ｎ=34）

前回調査（ｎ=28）

（%）
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  １週当たりに過ごさせたい日数（★は月当たりの日数）  
 

今回調査の過ごさせたい場所で割合が最も高かった「学童保育所」を見ると、「５日」が

72.1％と最も高く、次いで、「４日」（16.7％）、「２日」・「３日」（5.6％で同率）の順となっ

ています。 

 

 

  

20.0 

14.3 

28.6 

40.0 

7.7 

14.3 

50.0 

50.0 

50.0 

40.0 

31.3 

71.4 

28.6 

40.0 

5.6 

75.0 

28.6 

16.7 

50.0 

10.0 

25.0 

28.6 

13.3 

5.6 

30.8 

25.0 

10.0 

18.8 

6.7 

16.7 

42.9 

75.0 

66.7 

20.0 

18.8 

14.3 

14.2 

72.1 

61.5 

25.0 

50.0 

50.0 

6.3 

14.3 

16.7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1 今回調査（ｎ=10）

1 前回調査（ｎ=16）

2 今回調査（ｎ=0）

2 前回調査（ｎ=7）

3 今回調査（ｎ=7）

3 前回調査（ｎ=15）

4 今回調査（ｎ=18）

4 前回調査（ｎ=13）

5 今回調査（ｎ=4）

5 前回調査（ｎ=7）

6 今回調査（ｎ=4）

6 前回調査（ｎ=6）

7 今回調査（ｎ=2）

7 前回調査（ｎ=0）

8 今回調査（ｎ=2）

8 今回調査（ｎ=2）

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

（%）

自宅

祖父母宅や

友人・知人宅

習い事

学童保育所

★ 放課後子ども

教室

★ 放課後子ども

学習会

子どもセンター

※今回調査については該当者がいませんでした。

その他

（公園など）

※前回調査については選択肢の設定がありませんでした。
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10.0 

20.0 

40.0 

10.0 

20.0 

0.0 

33.3 

22.2 22.2 22.2 

0

20

40

60

80

～16時台 ～17時台 ～18時台 19時以降 無回答

今回調査（ｎ＝10）

前回調査（ｎ＝9）

（%）

 

問 24 

◆問２で、「あて名のお子さんは５歳児」と答えた方。 

封筒のあて名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になった

ら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせた

いと思いますか。【複数回答可】 

 

  放課後を過ごさせたい場所   
 

今回調査では、「自宅」が 44.1％と最も高く、次いで、「習い事（ピアノ教室、サッカー、

学習塾など）」（32.4％）、「学童保育所」（29.4％）の順となっています。 

 

※前回調査については、選択肢「子どもセンター（児童館）」の設定がありませんでした。 

 

「４．」（学童保育所）を選択した方。 

学童保育所を下校時から何時まで利用させたいか。 
 

今回調査では、「～18時台」が

40.0％と最も高く、次いで、「～17

時台」（20.0％）、「～16 時台」・「19

時以降」（10.0％で同率）の順とな

っています。 

 

 

 

44.1 

0.0 

32.4 

29.4 

8.8 

11.8 

5.9 

17.6 

57.1 

35.7 

57.1 

32.1 

25.0 

25.0 

7.1 

0 10 20 30 40 50 60

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカー、学習塾など）

学童保育所

放課後子ども教室

放課後子ども学習会

※ 子どもセンター（児童館）

その他（公園など）

今回調査（ｎ=34）

前回調査（ｎ=28）

（%）
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  １週当たりに過ごさせたい日数（★は月当たりの日数）  
 

今回調査の過ごさせたい場所で割合が最も高かった「自宅」を見ると、「５日」が 46.6％

と最も高く、次いで、「２日」（26.7％）、「３日」（20.0％）の順となっています。 

 

 

  

6.3 

20.0 

9.1 

18.8 

42.9 

28.6 

50.0 

49.9 

49.9 

26.7 

12.5 

30.0 

63.6 

50.0 

20.0 

11.1 

100 

14.3 

14.3 

16.7 

16.7 

20.0 

25.0 

10.0 

9.1 

12.5 

20.0 

22.2 

50.0 

50.0 

16.7 

16.7 

6.7 

9.1 

10.0 

28.6 

50.0 

57.1 

16.7 

16.7 

46.6 

25.0 

10.0 

9.1 

6.3 

50.0 

44.4 

31.3 

30.0 

12.5 

22.2 

14.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1 今回調査（ｎ=15）

1 前回調査（ｎ=16）

2 今回調査（ｎ=0）

2 前回調査（ｎ=10）

3 今回調査（ｎ=11）

3 前回調査（ｎ=16）

4 今回調査（ｎ=10）

4 前回調査（ｎ=9）

5 今回調査（ｎ=3）

5 前回調査（ｎ=7）

6 今回調査（ｎ=4）

6 前回調査（ｎ=7）

7 今回調査（ｎ=2）

7 前回調査（ｎ=0）

8 今回調査（ｎ=6）

8 今回調査（ｎ=6）

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 無回答

（%）

自宅

祖父母宅や

友人・知人宅

習い事

学童保育所

★ 放課後子ども

教室

★ 放課後子ども

学習会

子どもセンター

※今回調査については該当者がいませんでした。

その他

（公園など）

※前回調査については選択肢の設定がありませんでした。
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41.7 

68.4 

37.5 

31.6 

20.8 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査（ｎ=24）

前回調査（ｎ=19）

長期の休暇期間中のみ利用したい

長期の休暇期間中のみの利用は考えていない

無回答

（%）

26.5 

42.9 

44.1 

25.0 

20.6 

25.0 

8.8 

7.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査（ｎ=34）

前回調査（ｎ=28）

低学年（１～３年生）の間は利用したい 高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用希望はない 無回答

（%）

29.2 

54.1 

16.7 

0.0 

10.5 

42.1 42.1 

5.3 

0

20

40

60

80

７時～ ８時～ ９時～ 無回答

今回調査（ｎ＝24）

前回調査（ｎ＝19）

（%）

20.9 

37.5 
33.3 

8.3 
0.0 

21.1 

47.4 

15.8 
10.5 

5.3 

0

20

40

60

80

～16時台 ～17時台 ～18時台 19時以降 無回答

今回調査（ｎ＝24）

前回調査（ｎ＝19）

（%）

 

問 25 

◆問２で、「あて名のお子さんは５歳児」と答えた方。 

封筒のあて名のお子さんについて、夏休み・冬休みなど長期休暇期間中の

「学童保育所」の利用希望はありますか。 
 

今回調査では、「高学年（４～６年生）になっても利用したい」が 44.1％と最も高く、次

いで、「低学年（１～３年生）の間は利用したい」（26.5％）、「利用希望はない」（20.6％）の

順となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

「１．」または「２．」（利用したい）と答えた方。 

利用したい時間帯。 
 

今回調査の利用したい時間帯の開始時間では、「８時～」が 54.1％と最も高く、終了時間

では、「～17 時台」が 37.5％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

問25-1 

◆問 25 で、「１．」または「２．」（利用したい）と答えた方。 

夏休み・冬休みなど長期休暇期間中のみ「学童保育所」の利用を希望しま

すか。 
 

今回調査では、「長期の休暇期間中のみ利用したい」が 41.7％と高く、「長期の休暇期間中

のみの利用は考えていない」が 37.5％となっています。 

 

 

  



Ⅱ 調査結果 

59 

11．世帯の状況について 
  

問 26 
お子さんの保護者（父・母等）の前年（令和５年）の合計収入はおよそいく

らでしたか。 
 

「500～600 万円」が 18.3％と最も高く、次いで、「400～500 万円」・「700～800 万円」（11.1％

で同率）、「300～400 万円」・「600～700 万円」（10.3％で同率）の順となっています。 

 

 

※前回調査については、設問の設定がありませんでした。 

 

 

問 27 現在の家庭の暮らしの経済的な状況について、どのように感じていますか。 
 

「大変ゆとりがある」（1.6％）と「ややゆとりがある」（8.7％）を合わせた“ゆとりがあ

る”は 10.3％、「ややゆとりがない」（27.0％）と「まったくゆとりがない」（18.3％）を合

わせた“ゆとりがない”は 45.3％となっています。 

 

 

※前回調査については、設問の設定がありませんでした。 
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以
上

無
回
答

全体（ｎ＝126）

（%）

1.6 8.7 38.8 27.0 18.3 5.6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=126）

大変ゆとりがある ややゆとりがある ふつうである

ややゆとりがない まったくゆとりがない 無回答

（%）
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問 28 
家庭において、直近の１年間に経済的理由で次のようなことがありました

か。 
 

「１回あった」と「２回以上あった」を合わせた“あった”では、「①必要な食料が買えな

かった」・「③必要な衣料が買えなかった」が 14.3％と同率で最も高く、次いで、「⑦税金・

保険料の滞納」（9.6％）、「②必要な医療が受けられなかった」・「④電気・ガス・水道等の公

共料金の滞納」（4.8％で同率）の順となっています。 

 

 

※前回調査については、設問の設定がありませんでした。 

  

80.1 

89.6 

80.1 

89.6 

90.4 

91.3 

84.8 

89.7 

3.2 

3.2 

5.6 

3.2 

1.6 

1.6 

4.8 

0.8 

11.1 

1.6 

8.7 

1.6 

2.4 

0.8 

4.8 

2.4 

5.6 

5.6 

5.6 

5.6 

5.6 

6.3 

5.6 

7.1 

0 20 40 60 80 100

①必要な食料が買えなかった（ｎ=126）

②必要な医療が受けられなかった（ｎ

=126）

③必要な衣料が買えなかった（ｎ=126）

④電気・ガス・水道等の公共料金の滞納

（ｎ=126）

⑤電話・インターネット料金の滞納（ｎ

=126）

⑥家賃・住宅ローンの滞納（ｎ=126）

⑦税金・保険料の滞納（ｎ=126）

⑧保育料・給食費の滞納（ｎ=126）

まったくない １回あった ２回以上あった 無回答

（%）

①必要な食料が買えなかった

②必要な医療が受けられなかった

③必要な衣料が買えなかった

④電気・ガス・水道等の公共料金の滞納

⑤電話・インターネット料金の滞納

⑥家賃・住宅ローンの滞納

⑦税金・保険料の滞納

⑧保育料・給食費の滞納

（ｎ=126）
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問 29 家庭において、お子さんのために次のことをしていますか。 
 

「していない（しなかった）※経済的に難しい」では、「家族旅行」が 19.8％と最も高く、

次いで、「⑧学習分野の習いごと（公文、塾、プログラミング等）」（14.3％）、「⑨学習分野以

外の習いごと（スイミング、体操、ピアノ、サッカー等）」（12.7％）の順となっています。 

 
 

 

※前回調査については、設問の設定がありませんでした。 
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92.8 

61.9 
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81.7 

84.0 
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35.7 
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7.9 

4.8 

14.3 

12.7 

1.6 

12.7 
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4.0 
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43.6 

33.3 

6.3 
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5.6 

5.6 

5.6 

5.6 

5.6 

5.6 

5.6 

0 20 40 60 80 100

①保育所、幼稚園、こども園等への通園（ｎ

=126）

②絵本の読み聞かせ（ｎ=126）

③誕生日や記念日などのお祝いごと（ｎ

=126）

④家族旅行（ｎ=126）

⑤文化的な体験（美術館、博物館、音楽鑑

賞、映画鑑賞等）（ｎ=126）

⑥野外での体験（動物園、水族館、遊園

地、アスレチック等）（ｎ=126）

⑦家族での外食（ｎ=126）

⑧学習分野の習いごと（公文、塾、プログラ

ミング等）（ｎ=126）

⑨学習分野以外の習いごと（スイミング、体

操、ピアノ、サッカー等）（ｎ=126）

している（した）

していない（しなかった）※経済的に難しい

していない（しなかった）※経済的な理由ではない

まだ子どもが小さいため、していない

無回答

（%）

①保育所、幼稚園、こども園等への通園

②絵本の読み聞かせ

③誕生日や記念日などのお祝いごと

④家族旅行

⑤文化的な体験

（美術館、博物館、音楽鑑賞、映画鑑賞等）

⑥野外での体験

（動物園、水族館、遊園地、アスレチック等）

⑦家族での外食

⑧学習分野の習いごと

（公文、塾、プログラミング等）

⑨学習分野以外の習いごと

（スイミング、体操、ピアノ、サッカー等）

（ｎ=126）
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12．子育ての悩みや不安、困りごとについて 
  

問 30 
子育てについて、日頃悩んでいることや気になること、困りごとは何です

か。【複数回答可】 

 

  （１）子どもに関すること   
 

今回調査では、「特にない」が 27.0％と割合が高くなっていますが、具体的な悩みで見る

と、「食事や栄養に関すること」が 18.3％と最も高く、次いで、「病気や障がい、発育や発達

に関すること」・「子育ての方法や子どもへの接し方に関すること」（15.1％で同率）、「仕事

が忙しいなどの理由で、子どもと接する時間が十分に持てないこと」（14.3％）の順となっ

ています。 

 

15.1 

18.3 

11.1 

10.3 

4.0 

13.5 

15.1 

14.3 

5.6 

27.0 

29.4 

26.2 

15.1 

26.2 

2.4 

18.3 

38.9 

15.1 

0.8 

23.0 

0 10 20 30 40

病気や障がい、発育や発達に関すること

食事や栄養に関すること

友人関係（いじめに関することも含む）

教育や学力に関すること

登所・登園を拒否すること

習い事に関すること

子育ての方法や子どもへの接し方に関すること

仕事が忙しいなどの理由で、子どもと接する時間が

十分に持てないこと

その他

特にない

今回調査（ｎ=126）

前回調査（ｎ=126）

（%）

仕事が忙しいなどの理由で、子どもと接する時間が

十分に持てないこと
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（ｎ＝）

病
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発
育
や
発
達
に
関
す
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い
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に
関
す
る
こ
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も
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）

教
育
や
学
力
に
関
す
る
こ
と

登
所
・
登
園
を
拒
否
す
る
こ
と

習
い
事
に
関
す
る
こ
と

子
育
て
の
方
法
や
子
ど
も
へ
の
接
し
方
に
関
す
る
こ
と

仕
事
が
忙
し
い
な
ど
の
理
由
で

、
子
ど
も
と
接
す
る
時
間
が
十
分
に

持
て
な
い
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

126 19 23 14 13 5 17 19 18 7 34

15.1% 18.3% 11.1% 10.3% 4.0% 13.5% 15.1% 14.3% 5.6% 27.0%

10 1 0 0 0 0 1 0 2 0 3

10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 30.0%

17 4 6 2 1 1 1 5 3 1 5

23.5% 35.3% 11.8% 5.9% 5.9% 5.9% 29.4% 17.6% 5.9% 29.4%

12 2 2 1 0 1 1 2 2 2 4

16.7% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3%

23 3 4 0 1 0 2 1 1 0 5

13.0% 17.4% 0.0% 4.3% 0.0% 8.7% 4.3% 4.3% 0.0% 21.7%

30 3 5 4 4 2 4 5 6 0 9

10.0% 16.7% 13.3% 13.3% 6.7% 13.3% 16.7% 20.0% 0.0% 30.0%

34 6 6 7 7 1 8 6 4 4 8

17.6% 17.6% 20.6% 20.6% 2.9% 23.5% 17.6% 11.8% 11.8% 23.5%

全体

 ０歳児

 １歳児

 ２歳児

 ３歳児

 ４歳児

 ５歳児
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10.3 

6.3 

3.2 

3.2 

2.4 

15.1 

4.0 

18.3 

13.5 

21.4 

10.3 

3.2 

29.4 

12.7 

7.1 

1.6 

6.3 

4.8 

22.2 

6.3 

28.6 

30.2 

31.7 

7.9 

0.0 

27.8 

0 10 20 30

子育てに関して、配偶者の協力が少ないこと

子育てに関して、配偶者と意見が合わないこと

子育てに対して、家族や親族などの理解や協力が十分に

得られないこと

自分の子育てを、親族や近隣の方などから注意されたり、

どのように見られていたりするかが気になること

子育てに関して、話し相手や相談相手がいないこと

子育てのために、仕事や自分のやりたいことが十分にで

きないこと

配偶者以外に子育てを手伝ってくれる人がいないこと

子育てにかかる費用が負担であること

子育てによる身体の疲れが大きいこと

仕事や子育てによるストレスなどから、子どもをしかりすぎ

ているような気がすること

住居がせまいこと

その他

特にない

今回調査（ｎ=126）

前回調査（ｎ=126）

（%）

子育てに対して、家族や親族などの理解や協力が

十分に得られないこと

自分の子育てを、親族や近隣の方などから注意されたり、

どのように見られていたりするかが気になること

子育てのために、仕事や自分のやりたいことが

十分にできないこと

仕事や子育てによるストレスなどから、

子どもをしかりすぎているような気がすること

 

  （２）ご自身に関すること   
 

今回調査では、「特にない」が 29.4％と割合が高くなっていますが、具体的な悩みで見る

と、「仕事や子育てによるストレスなどから、子どもをしかりすぎているような気がするこ

と」が 21.4％と最も高く、次いで、「子育てにかかる費用が負担であること」（18.3％）、「子

育てのために、仕事や自分のやりたいことが十分にできないこと」（15.1％）の順となって

います。 
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、
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に
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こ
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に
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し
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、
話
し
相
手
や
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相
手
が
い
な
い
こ
と

子
育
て
の
た
め
に

、
仕
事
や
自
分
の
や
り
た
い
こ
と
が
十
分
に
で
き
な
い
こ
と

配
偶
者
以
外
に
子
育
て
を
手
伝

っ
て
く
れ
る
人
が
い
な
い
こ
と

子
育
て
に
か
か
る
費
用
が
負
担
で
あ
る
こ
と

子
育
て
に
よ
る
身
体
の
疲
れ
が
大
き
い
こ
と

仕
事
や
子
育
て
に
よ
る
ス
ト
レ
ス
な
ど
か
ら

、
子
ど
も
を
し
か
り
す
ぎ
て
い
る

よ
う
な
気
が
す
る
こ
と

住
居
が
せ
ま
い
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

126 13 8 4 4 3 19 5 23 17 27 13 4 37

10.3% 6.3% 3.2% 3.2% 2.4% 15.1% 4.0% 18.3% 13.5% 21.4% 10.3% 3.2% 29.4%

10 0 0 1 0 0 3 0 4 0 0 2 1 2

0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 20.0%

17 0 0 0 0 0 2 0 3 2 4 1 1 8

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 17.6% 11.8% 23.5% 5.9% 5.9% 47.1%

12 4 1 0 1 0 3 0 1 0 4 1 2 3

33.3% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 25.0% 0.0% 8.3% 0.0% 33.3% 8.3% 16.7% 25.0%

23 2 0 0 0 0 1 1 2 3 2 1 0 6

8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 8.7% 13.0% 8.7% 4.3% 0.0% 26.1%

30 4 3 1 2 2 6 1 7 6 8 5 0 10

13.3% 10.0% 3.3% 6.7% 6.7% 20.0% 3.3% 23.3% 20.0% 26.7% 16.7% 0.0% 33.3%

34 3 4 2 1 1 4 3 6 6 9 3 0 8

8.8% 11.8% 5.9% 2.9% 2.9% 11.8% 8.8% 17.6% 17.6% 26.5% 8.8% 0.0% 23.5%

 ０歳児

 １歳児

 ２歳児

 ３歳児

 ４歳児

 ５歳児

全体
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57.9 

7.9 

7.1 

15.9 

19.8 

12.7 

16.7 

6.3 

14.3 

7.1 

46.8 

11.1 

2.4 

65.9 

20.6 

14.3 

29.4 

31.7 

13.5 

26.2 

15.9 

23.0 

13.5 

55.6 

6.3 

1.6 

0 20 40 60

子どもが安全に遊べる公園や遊び場の充実

子どもや子育てに関するセミナーやイベントの開催

子育てに関する相談や情報提供が気軽に受けられる場所

の充実

幼児教育・保育施設や学校教育施設の整備

保育所（園）、幼稚園、認定こども園などでの幼児教育の

内容の充実

保育所（園）、幼稚園、認定こども園などと小学校の交流

や連携の促進

学童保育所の充実

ファミリー・サポート・センターなど、地域住民と行政が連携

して子育て世帯を支える仕組みの充実

妊娠中や出産直後の支援の充実

障がいがある子どもや家庭への支援

児童手当や医療費助成など、子育て世帯への経済的支

援

その他

特にない

今回調査（ｎ=126）

前回調査（ｎ=126）

（%）

児童手当や医療費助成など、子育て世帯への経済的支援

子育てに関する相談や情報提供が気軽に受けられる

場所の充実

保育所（園）、幼稚園、認定こども園などでの幼児教育の

内容の充実

保育所（園）、幼稚園、認定こども園などと小学校の交流や

連携の促進

ファミリー・サポート・センターなど、地域住民と行政が

連携して子育て世帯を支える仕組みの充実

13．川西町の施策や子育て環境としての川西町の印象について 
  

問 31 
川西町で子育てをする上で、どのような子育て支援を充実させてほしいで

すか。【複数回答可】 
 

今回調査では、「子どもが安全に遊べる公園や遊び場の充実」が 57.9％と最も高く、次い

で、「児童手当や医療費助成など、子育て世帯への経済的支援」（46.8％）、「保育所（園）、幼

稚園、認定こども園などでの幼児教育の内容の充実」（19.8％）の順となっています。 
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育
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が
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仕
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み
の
充
実

妊
娠
中
や
出
産
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後
の
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援
の
充
実

障
が
い
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る
子
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や
家
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へ
の
支
援

児
童
手
当
や
医
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費
助
成
な
ど

、
子
育
て
世
帯
へ
の
経
済
的
支
援

そ
の
他

特
に
な
い

126 73 10 9 20 25 16 21 8 18 9 59 14 3

57.9% 7.9% 7.1% 15.9% 19.8% 12.7% 16.7% 6.3% 14.3% 7.1% 46.8% 11.1% 2.4%

10 5 0 0 1 1 0 1 1 4 0 8 2 1

50.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 40.0% 0.0% 80.0% 20.0% 10.0%

17 12 1 1 5 4 1 1 2 7 0 8 5 0

70.6% 5.9% 5.9% 29.4% 23.5% 5.9% 5.9% 11.8% 41.2% 0.0% 47.1% 29.4% 0.0%

12 10 1 2 1 2 1 0 0 2 0 7 1 0

83.3% 8.3% 16.7% 8.3% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 58.3% 8.3% 0.0%

23 10 1 1 6 6 2 5 3 1 2 10 1 1

43.5% 4.3% 4.3% 26.1% 26.1% 8.7% 21.7% 13.0% 4.3% 8.7% 43.5% 4.3% 4.3%

30 17 4 1 2 3 5 8 0 4 5 14 1 1

56.7% 13.3% 3.3% 6.7% 10.0% 16.7% 26.7% 0.0% 13.3% 16.7% 46.7% 3.3% 3.3%

34 19 3 4 5 9 7 6 2 0 2 12 4 0

55.9% 8.8% 11.8% 14.7% 26.5% 20.6% 17.6% 5.9% 0.0% 5.9% 35.3% 11.8% 0.0%

全体

 ０歳児

 １歳児

 ２歳児

 ３歳児

 ４歳児

 ５歳児
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問 32 
川西町で子育てされている中で、次の項目についてどのような印象をお持

ちですか。 

 

 ア．幼児教育・保育環境や子育て支援サービスが充実しており、子どもがいても安心して働ける  
 

全体では、「どちらでもない」が 43.7％と最も高く、次いで、「はい」（36.5％）、「いいえ」

（13.5％）の順となっています。 

 

 

  

36.5 

30.0 

53.0 

50.1 

43.5 

33.3 

23.5 

13.5 

10.0 

23.5 

8.3 

13.0 

13.3 

11.8 

43.7 

60.0 

23.5 

33.3 

34.8 

43.4 

58.8 

6.3 

8.3 

8.7 

10.0 

5.9 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=126）

０歳児（ｎ=10）

１歳児（ｎ=17）

２歳児（ｎ=12）

３歳児（ｎ=23）

４歳児（ｎ=30）

５歳児（ｎ=34）

はい いいえ どちらでもない 無回答

（%）

年
齢

36.5 

29.4 

13.5 

19.0 

43.7 

48.4 

6.3 

3.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査（ｎ=126）

前回調査（ｎ=126）

（%）

参考
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 イ．小児医療体制に満足している  
 

全体では、「いいえ」が 44.5％と最も高く、次いで、「どちらでもない」（32.5％）、「はい」

（16.7％）の順となっています。 

 

 

  

16.7 

20.0 

17.6 

8.3 

17.4 

20.0 

14.7 

44.5 

40.0 

47.1 

41.7 

47.8 

46.7 

41.2 

32.5 

40.0 

35.3 

41.7 

26.1 

23.3 

38.2 

6.3 

8.3 

8.7 

10.0 

5.9 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=126）

０歳児（ｎ=10）

１歳児（ｎ=17）

２歳児（ｎ=12）

３歳児（ｎ=23）

４歳児（ｎ=30）

５歳児（ｎ=34）

はい いいえ どちらでもない 無回答

（%）

年
齢

16.7 

19.8 

44.5 

47.6 

32.5 

31.0 

6.3 

1.6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査（ｎ=126）

前回調査（ｎ=126）

（%）

参考
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 ウ．障がいなどにより配慮の必要な子どもを安心して育てられる環境が整っている   
 

全体では、「どちらでもない」が 71.5％と最も高く、次いで、「いいえ」（11.9％）、「はい」

（9.5％）の順となっています。 
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8.3 

13.0 

10.0 

8.8 

11.9 

10.0 

29.4 

8.3 

4.3 

10.0 

11.8 

71.5 

90.0 

58.8 
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74.0 

66.7 
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7.1 

8.3 

8.7 
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体（ｎ=126）
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１歳児（ｎ=17）

２歳児（ｎ=12）

３歳児（ｎ=23）

４歳児（ｎ=30）

５歳児（ｎ=34）

はい いいえ どちらでもない 無回答

（%）

年
齢

9.5 

11.1 

11.9 

15.1 

71.5 

70.6 

7.1 

3.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査（ｎ=126）

前回調査（ｎ=126）

（%）

参考



Ⅱ 調査結果 

71 

 

 エ．児童虐待を防止する取組や啓発が、町民に行き届いている  
 

全体では、「どちらでもない」が 57.2％と最も高く、次いで、「いいえ」（20.6％）、「はい」

（14.3％）の順となっています。 
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60.0 

41.2 

58.4 

56.6 

53.4 

67.7 

7.9 

10.0 

8.3 

8.7 

13.3 

5.9 
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３歳児（ｎ=23）

４歳児（ｎ=30）

５歳児（ｎ=34）

はい いいえ どちらでもない 無回答

（%）

年
齢

14.3 

10.3 

20.6 

22.2 

57.2 

65.1 

7.9 

2.4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

今回調査（ｎ=126）

前回調査（ｎ=126）

（%）

参考



 

72 

 

 オ．公園や遊具など、遊び場が充実している  
 

全体では、「はい」が 41.3％と最も高く、次いで、「どちらでもない」（27.0％）、「いいえ」

（25.4％）の順となっています。 

 

 

  

41.3 

40.0 

58.8 

25.0 

52.2 

36.6 

35.3 

25.4 

10.0 

11.8 

33.4 

30.4 
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29.4 

27.0 
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４歳児（ｎ=30）

５歳児（ｎ=34）

はい いいえ どちらでもない 無回答

（%）

年
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（%）
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Ⅱ 調査結果 
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 カ．子どもを連れて外出しやすい  
 

全体では、「はい」が 53.3％と最も高く、次いで、「どちらでもない」（21.4％）、「いいえ」

（19.0％）の順となっています。 

 

※前回調査については、設問の設定がありませんでした。 
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50.0 
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58.4 

65.2 

46.7 

44.1 

19.0 

30.0 

17.6 

33.3 
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３歳児（ｎ=23）

４歳児（ｎ=30）

５歳児（ｎ=34）

はい いいえ どちらでもない 無回答

（%）

年
齢
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 キ．子育てが地域の人たちに支えられている  
 

全体では、「どちらでもない」が 44.4％と最も高く、次いで、「はい」（31.0％）、「いいえ」

（18.3％）の順となっています。 

 

 

  

31.0 

10.0 

41.2 

33.3 

47.8 

26.7 

23.5 

18.3 

10.0 

17.6 

16.7 

26.1 
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はい いいえ どちらでもない 無回答

（%）

年
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（%）
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 ク．子育ての不安や悩みを相談しやすい環境にある  
 

全体では、「どちらでもない」が 42.1％と最も高く、次いで、「はい」（35.7％）、「いいえ」

（15.9％）の順となっています。 

 

 

  

35.7 
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10.0 
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年
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前回調査（ｎ=126）

（%）
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 ケ．保護者同士の交流が活発で、孤立・孤独は感じない  
 

全体では、「どちらでもない」が 54.0％と最も高く、次いで、「はい」（23.0％）、「いいえ」

（16.7％）の順となっています。 

 

※前回調査については、設問の設定がありませんでした。 
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はい いいえ どちらでもない 無回答

（%）

年
齢
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 コ．川西町は、子どもにとって安心安全なまちだ  
 

全体では、「はい」が 44.5％と最も高く、次いで、「どちらでもない」（40.5％）、「いいえ」

（8.7％）の順となっています。 
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